

30 ОКТ 1961

от

г. Москва

Газета №

Ю Б И Л Е Й ПАБЛО ПИКАССО

ПАРИЖ, 30 октября. (По телеф. от соб. корр.). Два дня продолжалось на Лазурном берегу чествование Пабло Пикассо. Оно приобрело подлинно народный характер. В торжественных церемониях по случаю 80-летия знаменитого художника и активного борца за мир приняли участие тысячи местных жителей и сотни гостей, приехавших со всех концов света.

Главным событием первого дня явился концерт, устроенный в огромном здании Дворца выставок в Ницце. Пять с половиной тысяч зрителей встретили бурной овацией Пикассо и восторженно аплодировали участникам этого необыкновенного концерта, собравшего лучших представителей искусства разных стран. В числе выступивших были советские артисты пианист Святослав Рихтер и скрипач Леонид Коган, американская певица Глория Девиз и итальянский певец Ремонди из миланского театра «Ла Скала», прима-балерина парижской оперы Иветт Шовире и Петер Ван Дейк, артисты Национального кубинского балета, Варшавского оперного театра, балета Будапештской оперы и ряд других. Симфоническим оркестром дирижировал Игорь Маркевич. В концерте выступили также испанские артисты и баскский балетный ансамбль.

Вчера в Валлорисе — селении, обязанном Пикассо своей славой, — продолжалось народное гулянье. Днем состоялось публичное чествование Пикассо, почетного гражданина Валлориса, и вручение ему многочисленных приветствий и подарков. Затем состоялся бой быков — излюбленное зрелище Пикассо — с участием знаменитых торреадоров Домингина и Ортега — друзей художника, специально приехавших по этому случаю из Испании.

С. ЗЫКОВ.